



## Российская газета: "На Камчатке мать заморила голодом четырехлетнего сына"

Жительнице Камчатского края предъявили обвинение в причинении смерти по неосторожности собственному сыну и ненадлежащем исполнении обязанностей по его воспитанию. Об этом сообщила пресс-служба регионального управления СК РФ.

По версии следствия, с сентября по декабрь прошлого года 35-летняя женщина злоупотребляла алкоголем и почти не ухаживала за своим четырехлетним ребенком. А мальчик страдал заболеванием кишечника и должен был соблюдать строгую диету. Поскольку мать за этим не следила, у малыша развилось сильное истощение, и он скончался.

Экспертиза показала, что причиной смерти стало прогрессирующее ухудшение состояния здоровья на фоне неправильного и недостаточного питания.

"Кроме того, установлено, что женщина при явных признаках ухудшения здоровья ребенка не обеспечила явку медицинских работников для его осмотра в домашних условиях и не обратилась за медицинской помощью", - говорится в сообщении ведомства.

Ход расследования уголовного дела контролирует центральный аппарат СК РФ.

Автор: Коваль Ольга

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1701967>